

МАСЛЕНИЦА



В последний зимний день 7-е классы организовали для воспитанников 3-6 - х классов праздник «Масленица». Интердомовцы встретили весну как следует: весёлые народные песни и танцы, интересные игры и конкурсы, и конечно же, традиционное сжигание чучела.



В 3 «А» классе прошел фольклорный праздник Масленица. По традиции гуляния организовали на свежем воздухе. Ребята познакомились с обычаями праздника, узнали, что принято делать в каждый из семи дней масленичной недели. Дети от души веселились: водили хоровод, пели русские народные песни, играли в игры. В завершении праздника было чаепитие с вкусными и пышными блинами со сгущенкой, сметаной, вареньем.



6б класс принял участие в масленичных гуляниях.



В 7-х классах состоялось чаепитие– Проводы Масленицы. Ребята довольные тем, что провели общешкольное мероприятие с удовольствием сами поиграли и поели блинов.



Первый весенний день, воскресное утро - 1 Марта 8 "А" класс провел в парке им. Степанова на празднике "Масленица". Ребята получили много приятных впечатлений.



В тёплой в дружественной атмосфере в 10-х классах прошло чаепитие с блинами. В ходе непринуждённой беседы поговорили о Масленице, её истории и традициях. Ребята получили массу положительных эмоций.